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VISIÓN PARA UN NUEVO AÑO








Al llegar fin de año comenzamos hacer un recuento de todo lo ocurrido durante los últimos 12 meses. Traemos a la mente y evaluamos todas las cosas que hicimos y las que quedaron por hacer. Recordamos las resoluciones que hicimos a fines del año pasado, los planes que teníamos para realizar nuestros sueños y llegar a la tan ansiada meta: Le daré más tiempo a la familia, seré puntual, no perderé la paciencia, haré ejercicios diarios, me pondré a dieta, bajaré 15 kilos, juntaré dinero y me iré de viaje, participaré en tal obra social, etc. etc...





¡Excelentes y nobles deseos!, aunque lejos de cumplirlos, lo que hacemos es más bien repletar la agenda con una larga lista de "buenas intenciones" que no siempre concretamos.�


¿Qué se necesita para encontrar una vida con sentido y felicidad este 2011? ¿Cuál es el camino para convertirnos en la persona libre y realizada que deseamos ser en este nuevo año?





La respuesta se encuentra en una relación personal con Dios mismo, revelado en la persona de Jesucristo, quién afirmó ser "el camino, la verdad y la vida" (Juan 14:6).





Mientras las demandas de las distintas religiones y filosofías fracasan en el terreno de la realidad, la promesa garantizada por Cristo de una vida en armonía con Dios y con los hombres adquiere cada vez más vigencia: "Yo he venido para que tengan vida, y para que la tengan abundancia" (Juan 10:10 b).





No fuimos puestos en el mundo para llevar una existencia miserable y enajenada, sino para una vida libre y victoriosa.  La Biblia nos dice: "De tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo Unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna" (Juan 3:16).  El gran abismo entre Dios y el hombre, ocasionado por la voluntad egoísta de este último, es solamente quitado por Dios cuando tiende un puente de amor inmenso al hombre a través de Jesucristo.





A veces estamos involucrados en tantos proyectos y nos quedamos con tantas promesas sin cumplir...  No perdamos fuerzas en cosas que solo nos desgastan y nos dejan con sabor a fracaso. No permitamos que esos fracasos nos paralicen e impidan seguir adelante para alcanzar nuestra meta: conocer a Jesús.�


Simplemente, por medio de la fe, puedes invitar a Jesús para que llene tu vida.  Su ofrecimiento está en Apocalipsis 3:20: "He aquí, yo estoy a la puerta y llamo; si alguno oye mi voz y abre la puerta, entraré a él..."





Si te sientes identificado con estas palabras, puedes  hacer la siguiente oración, para invitarle como tu Señor y Salvador personal:





"Señor Jesucristo, yo te necesito.  Reconozco que Tú moriste por mis pecados.  Te pido que entres a mi vida como Señor y Salvador y hagas de mí la persona que Tú quieres que sea. Amén"





Si te interesa conocer más de la vida con sentido y propósito, te invitamos a nuestras reuniones cristianas los días sábado a las 18:30 hrs. en nuestra sede ubicada en  Av. Padre Hurtado Norte 2230, Vitacura. Para mayor información, llamar a los fonos 02-2125848 o  09-7325344. 





Concentrémonos pues en Aquel que nos ayudará y guiará a tomar las mejores y más sabias decisiones y disfrutemos de un ¡Feliz Año 2011!
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